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A tűzoltók képre kerültek, a sajtó mun-
katársai pedig képbe kerültek azon a sajtó-
tájékoztatón, amit december 10-én, csütör-
tökön délután tartottak a Tűzoltóparancs-
nokságon. A megjelenteket Bíró Zoltán al-
ezredes, megbízott tűzoltóparancsnok és 
Bohák János százados köszöntötte. Minde-
nek előtt a korábbi vezetőség – Montvajsz-
ki László alezredes és Harencsár László al-
ezredes – nyugállományba vonulásával ki-
alakult új helyzetet elemezve elmondták, 
hogy nem volt egyszerű feladat a tűzoltó-
ság vezetésébe beletanulni, holott már nem 
fi atal tűzoltók ők sem. Az irányítási mun-
kára ideiglenesen kiválasztott két tiszt he-
lyét is be kellett tölteni, ezt belső átszerve-
zéssel meg tudták oldani az 59 fős létszám 
bővítése nélkül. Mindeközben a munkának 

zavartalanul kellett folynia, s nem is volt 
fennakadás semmilyen szempontból. Hall-
hattuk azt is, hogy a korábbi önkéntes tűz-
oltóalakulatok köztestületté alakulásával, 
s várható költségvetési támogatásával sok 
szempontból nehéz helyzet elé állították az 
ország számos hivatásos önkormányzati 
tűzoltóságát, köztük a Szarvasi Tűzoltópa-
rancsnokságot is. Egyfelől elvonások sújt-
ják őket, országos szinten 350 milliónyival 
kevesebb pénz lesz jövőre, ami Bíró Zol-
tán megfogalmazása szerint a működőké-
pesség határait feszegetik. Másfelől a köz-
tetületi tűzoltóegységek – ebben a kistér-
ségben Gyomaendrődön van ilyen – csök-
kentették a Szarvasi Tűzoltóparancsnok-
ság működési területét, s arra is számítani-
uk kell, hogy két év múlva visszasorolják a 

parancsnokságot IV-esből III-as kategóriá-
ba, ami újbóli fi nanszírozási nehézségeket 
teremt, ha így történik.

Szó esett a most ismét megpályázott új 
tűzoltólaktanya építéséről, amire ismét 
esélyes Szarvas, remélik, hogy kedvező 
döntés születik, s végre megfelelő körül-
mények közé kerülve végezhetik tovább 
munkájukat.

Az éves munkáról beszámolva Bíró Zol-
tán és Bohák János elmondták: a 139 vo-
nulásos tűzeset és a 12 utólagos bejelenté-
sű tűzeset, a 105 alkalommal végrehajtott 
műszaki mentés, a 38 alkalommal más te-
rületre nyújtott segítség, a 25 téves jelzés 
és 17 vaklárma egy átlagos évet takar.

Összegezve elmondható, hogy a Szarva-
si Tűzoltóparancsnokságon zökkenőmen-
tesen, megfelelő személyi állománnyal, 
megfelelő technikai felszereltséggel folyik 
a munka, s bár a jövőbeni kilátások  – mint 
más területeken – itt sem a legmegnyugta-
tóbb, biztosítani tudják a térségben a tűz-
megelőzést és tűzvédelmet, s máűs felada-
taikat is.

Miután a sajtó munkatársai képbe ke-
rültek, következett a sajtótájékoztató má-
sik momentuma, amidőn a jelen lévő Sza-
bó László és Ördögh József átadták a Láng-
lovagok c. 50x70 cm-es olajfestményt és 
az ajándékozásról szóló emléklapot. Szabó 
László a kép alkotója elmondta, hogy ked-
venc unokája is tűzoltó, így került közelebb 
ehhez az embert próbáló hivatáshoz, s fes-
tette meg a képet, amit Józsi barátja szépen 
bekeretezett, s a múlt csütörtöktől a Szarva-
si Tűzoltóparancsnokság épületét díszíti.

A sajtótájékoztatót követően, a napok-
ban érkezett a hír, hogy a tűzoltólaktanya 
építésére benyújtott pályázat eredménye-
sen szerepelt, annak megvalósítása a kö-
zeljövőben megtörténhet.

Képre kerültek, képbe kerültünk

Évtizedes hagyománya van, idén mégis 
új volt a „Mindenki Karácsonya” elnevezé-
sű rendezvény. Ezúttal a Gyermekélelme-
zési Nonprofi t Kft. Rákóczi úti éttermébe 
invitálták a rendezők – az Emberöltő Ala-
pítvány, a Nagycsaládosok Szarvasi Egye-
sülete és a Humán Szolgáltató Központ – 
azokat a családokat, akiket kiválasztottak 
a megajándékozásra. Bagaméri László, a 
Humán Szolgáltató Központ vezetője kö-
szöntötte a résztvevőket, akik előzőleg már 
alaposan belemerülhettek a karácsonyi ké-
szülődésbe, az étteremben berendezett ját-
szóházban. Az intézményvezetőtől tudtuk 
meg azt is, hogy idén egy uniós pályázat 
segítségével sikerült megrendezni Szarva-
son a „Mindenki Karácsonyát”. A jó han-
gulatról ezt követően a Somvirág együttes 
gondoskodott, bevonva a gyerekeket is az 
éneklésbe, a karácsonyi történetek megele-
venítésébe. A rendezvény idén is az aján-
dékok kiosztásával ért véget.
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